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II  ––  ُاىتٍٍَش بٍِ اىنتيت ٗاى٘سُاىتٍٍَش بٍِ اىنتيت ٗاى٘س    

  اىنتيت  --11

  ٗ اىدٖاس اىَظتؼَو ىقٍاطٖا ٕ٘ اىٍَشاُ .ٗ اىدٖاس اىَظتؼَو ىقٍاطٖا ٕ٘ اىٍَشاُ .  KKggٗ ٗحذتٖا اىؼاىٍَت ًٕ اىنٍي٘غزاً  ٗ ٗحذتٖا اىؼاىٍَت ًٕ اىنٍي٘غزاً    mmاىنتيت ٍقذار فٍشٌائً ّزٍش ىٔ باىحزف اىنتيت ٍقذار فٍشٌائً ّزٍش ىٔ باىحزف 

  اى٘سُ  --22

ٗ ٗ     PPق٘ة ػِ بؼذ ٌطبقٖا م٘مب الأرض ػيى الأخظاً ، ٗ تقاص شذة اى٘سُ بدٖاس اىذٌْاٍٍ٘تز ٗ ّزٍش ىٖا باىحزف ق٘ة ػِ بؼذ ٌطبقٖا م٘مب الأرض ػيى الأخظاً ، ٗ تقاص شذة اى٘سُ بدٖاس اىذٌْاٍٍ٘تز ٗ ّزٍش ىٖا باىحزف             اى٘سُ اى٘سُ 

  NNتنُ٘ باى٘حذة تنُ٘ باى٘حذة 

 ٍقذاراُ ٍختيفاُ .ٍقذاراُ ٍختيفاُ .  اى٘سُاى٘سُشذة شذة   اىنتيت ٗاىنتيت ٗ                خلاصت -3

IIII  ––   ُاىؼلاقت بٍِ اىنتيت ٗشذة اى٘سُ اىؼلاقت بٍِ اىنتيت ٗشذة اى٘س  

ػْذ قٍاص اىنتيت ب٘اططت ٍٍشاُ إىنتزًّٗ ٗشذة اى٘سُ ب٘اططت دٌْاٍٍ٘تز ىَدَ٘ػت ٍِ الأخظاً حصيْا ػيى اىْتائح ػْذ قٍاص اىنتيت ب٘اططت ٍٍشاُ إىنتزًّٗ ٗشذة اى٘سُ ب٘اططت دٌْاٍٍ٘تز ىَدَ٘ػت ٍِ الأخظاً حصيْا ػيى اىْتائح   ::  تدزبت   --11

  اىتاىٍت: اىتاىٍت: 

  

  

  

تبقى ثابتت باىْظبت ىدٍَغ الأخظاً  P/mّلاحع أُ ْٕاك تْاطب بٍِ اىنتيت ٗشذة اى٘سُ  بحٍث أُ اىْظبت  : ٍلاحظت ٗإطتْتاج - 2

      ّٗظتْتح أُ :                  P/m = gّٗنتب :   gاىَ٘خ٘دة فً ّفض اىَناُ ٗتظَى ٕذٓ اىثابتت شذة اىثقاىت ّٗزٍش ىٖا باىحزف 

    m = 250 gأحظب شذة ٗسُ خظٌ متيتٔ  - :   تطبٍق  

 P = 4Nًٕ  ٔٗسّشذة  ىدظٌ  m  أحظب اىنتيت  -      

  g= 10 N/Kgّؼطً:   

 خلاصت :   -3

  m= P/gٗ ٍْٔ فإُ  P = m . gتزتبظ شذة اى٘سُ ٍغ اىنتيت ىْفض اىدظٌ باىؼلاقت  -  

  مَا أّٖا تتغٍز حظب اىَناُ  مَا تبٍِ الأٍثيت اىتاىٍت :  ػِ ٍزمش الأرض ابتؼذّاميَا ٍغ الارتفاع أي  gشذة اىثقاىت  تتْاقص  - 

 

 

 

تتغٍز حظب اىَناُ ٗ الارتفاع ىتغٍز اىنتيت ٍقذار ثابت لا تتؼيق باىَناُ ٗإَّا تتؼيق بنٍَت اىَادة فقظ ػيى ػنض شذة اى٘سُ اىتً   -

 ٌتٍَش بشذة ٗسّٔ . ٍَا ٌذه ػيى أُ اىدظٌ ٌتٍَش بنتيتٔ ٗلاشذة اىثقاىت 

N.Kgتنتب أٌضا     N/Kg اى٘حذة             ٍيح٘ظت
 -1

m.sتنتب        m/sٗ مذىل باىْظبت ه    
-1 

 تطبٍق

 gالأرضg     ٗ= 10 N/Kgاىقَز  N/Kg 1,6 =ػيَا أُ   أحظب شذة ٗسّٔ ػيى اىقَز  N 100شذة ٗسُ خظٌ ػيى الأرض ًٕ 

  KKgg  220000gg  ==  00..22  KKgg  110000gg  ==  00..11  KKgg  5500  gg  ==  00..0055  KKgg  ــــــــــــبب  mm  اىنتيتاىنتيت

  NN      22NN  11NN  00..55NN    ـــــــ ـــــــ بب  PP  شذة اى٘سُ شذة اى٘سُ 

 اىقَز الاطت٘اءخظ  اىزباط اىقطب اىشَاىً اُـــــــــــــــــــــــــاىَن

 N/Kg 9.83 9.80 9.78 1.63  بـــــــــــ gشذة اىثقاىت 

P = m . g 

 

     N                 Kg        N/Kg       

P

  


